1. Un proces executa la un moment dat:
sigaction(SIGUSR1l, &sa, NULL);
iar la un moment ulterior
write(fd, buffer, 4);
Tn care din situatii este mai probabila inlocuirea majoritatii intrarilor din TLB? Motivati. (Argumentele si modul de folosire a
functiilor se prespun corecte.)

2. Care este limita de spatiu de swap pentru un sistem cu magistrala de adrese de 32 de biti cu spatiul de adrese impartit 2GB/
2GB (user/kernel). Dar pentru un sistem cu magistrala de adrese de 64 de biti?

3. O functie signal-safe este o functie care poate fi apelata fara restrictii dintr-o rutina de tratare a unui semnal (signal handler).
De ce nu este malloc o functie signal-safe? Oferiti 0 secventa de cod pentru exemplificare.

4. Un program executa urmatoarea secventa de cod:
for (i = 0; i < BUFLEN; i++)
printf("%c", buf[i]);
iar altul
for (i = 0; i < BUFLEN; i++)
write(l, buf+i, 1);
Care secventa dureaza mai mult? De ce?

5. Un proces P se gaseste In starea READY. Precizati si motivati doua actiuni care determina trecerea acestuia in starea
RUNNING.

6. De ce obtinerea ordonatd/ierarhica a lock-urilor previne aparitia deadlock-urilor, respectiv aparitia fenomenului de starvation?
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